магнитогорским

Цена AOFOBOPHAR

Nº 111

(10830)

Газета выходит с 5 мая 1935 года

ABIYCTA 2001 ГОДА **YETBEPI**

общегородская газета



TUNUNUMARTE

Седьмого августа исполнилось 50 лет со дня смерти легендарного директора Магнитогорского металлургического комбината Григория Ивановича Носова.



скими металлургами ка броневой стали в большегрузных мартенах. Нигде в мире никто даже не пытался этого сделать. А Магнитка сделала и победила Рур!
Проникновенно ска-

зал о Григории Ивановиче его внук, генеральный директор Нижнетагильского металлургического комбината Сергей Носов: «Мой дед говорил, что не оставил детям никакого богат-

ства, кроме своего доброго имени. Мы дорожим его именем и стараемся руководствоваться такими же принципами».

Сергей Константинович горячо поблагодарил всех, кому дорога память о его деде и кто свято

В этот же день во Дворце культуры металлургов имени Серго Орджоникидзе состоялся поминальный обед, посвященный памяти Г. И. Носова.

Рэм СЛАВИН. Фото Андрея СЕРЕБРЯКОВА.

что главное ее богатство - люди. Судьбу комбината определяет их талант и работоспособность. Гугель, Завенягин, Носов, Во-ронов, Галкин, Ромазан... За каждым из этих имен – яркая страница не только предприя-тия, но и отечественной металлургии. Благодаря таким руководителям завоевывал новые

высоты комбинат, рос город.
Об этом говорилось на митинге, посвящен ном памяти Григория Ивановича Носова, со-стоявшемся на Левобережном кладбище, где похоронен «военный» директор. Седьмого авздесь собрались родственники Григория Ивановича, бывшие и нынешние руково-дители комбината, ветераны войны и труда. Открыл митинг первый заместитель председателя профсоюзного комитета ОАО «ММК» Анатолий Томчук. Заместитель генеральноо директора по производству Рафкат Тахаутдинов подчеркнул, что «всего сорок шесть лет жизни было отпущено судьбой Григорию Ивановичу. Но событий в этой жизни столько,

что хватит на несколько жизней. Вся она, без остатка, может служить примером великой самоотверженности, любви к людям и преданности выбранной профессии».

Выступившие затем на митинге бывший директор комбината Дмитрий Галкин

и бывший начальник цеха подготовки составов Николай Галыгин говорили о том, что Григорий Иванович Носов был «человеком незаурядного ума и воли. Выдающийся металлург, он оставил яркий след не только в летописи Магнитогорского металлургического комбината, но и во всей трехсотлетней истории уральской металлур-

С именем Носова связаны уникальные события времен Великой Отечественной войны. В те годы он осознанно встал под «расстрельную» статью и дал добро на прокатку броневого листа на блюминге. Всего лишь за месяц с начала войны магнитогор-



СТОЛИЧНЫЙ ТЕЛЕТАЙП

принимательству при Правительстве РФ (www.spprinfo.ru), на котором можно ознакомиться с материалами заседаний коллективного органа российского бизнеса и с информацией об изменениях в законодательстве, экономической политике.

ВСЕРОССИЙСКИЙ ЦЕНТР изучения общественно-ГО МНЕНИЯ (ВЦИОМ) огласил итоги очередного опроса, согласно которому 36 процентов россиян проведут свой отпуск дома из-за наличия неотложных дел, 25 - никуда не поедут в связи с отсутствием денег, 26 процентов - «отдохнут» на садовых участках. Уехать в другие города планируют лишь 11 процентов респондентов (при этом лишь каждый сотый из них - в дальнее зарубежье).

ПРАВИТЕЛЬСТВО РФ ПОД-ВЕЛО ИТОГИ очередного конкурса на звание «Самый благоустроенный город России» (за 2000 год). На первом месте -Белгород, на втором - Майкоп, третье поделили Астрахань и Красноярск.

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПО БОРЬБЕ С ЭКОНОМИЧЕСКИми преступлениями мвд России проинформировало о выявлении в январе – мае текущего года 236 тысяч правонарушений, связанных с незаконным изготовлением и оборотом алкогольной продукции (на 19,2 процента больше, чем за аналогичный период прошлого). В ходе проверок пресечена деятельность 914 подпольных цехов, выявлено 420 фактов незаконного производства на легальных предприятиях.

APEHTCTBO HOBOCTEK Правительство хочет продать госпакет акций ОАО «ММК»

Правительство РФ одобрило программу приватизации

Продано будет более 300 предприятий на 18 миллиардов руб-лей. Самыми крупными продажами станут 19,68 процента акций «Славнефти» и 17 процентов акций Магнитогорского металлурги-ческого комбината (ММК). Если осенью Госдума одобрит этот законопроект о приватизации, то в 2002 году можно будет прода-вать госимущество вместе с землей и интеллектуальной собственностью, которая будет оцениваться дополнительно. Газета «Коммерсант» предполагает, что 17-процентный госпакет Магнитогормерсан » предполагает, что 17-процентный тоспакет магнито орского металлургического комбината может быть продан в будущем году. Руководство Челябинской области, бюджет которой более чем на 40 процентов формируется за счет ОАО «ММК», категорически против продажи государственных акций этого предприятия. Губернатор области Петр Сумин неоднократно заявлял, что предпримет самые решительные шаги для сохранения этого пакета акций в собственности государства. Во время визита Президента РФ в Магнитогорск осенью прошлого года он обращался к Владимиру Путину с предложением передать госпакет акций ММК в управление Челябинской области.

Опрокинулся тепловоз . с тремя вагонами

0

3

30

3

3

3

3

3

(

3 (

В субботу, 4 августа, в 15.10 на подъездных путях Магнитогорского метизно-металлургического завода сошел с рельсов и опрокинулся тепловоз с тремя гружеными ваго-

В результате аварии вагоны врезались в угол трехэтажного административного здания управления «Ремстрой» ОАО «ММК». Угол здания и находящаяся рядом сторожевая будка были разрушены. В образовавшемся завале погиб один из сторожей, 50-летний в образовавшемся завале погио один из сторожей, ослетний мужчина. Его напарник, 62 лет, с тяжелыми травмами доставлен в одну из больниц города. Как сообщили в Главном управлении ГО ЧС Челябинской области, крушение произошло из-за отказа тормозов локомотива. В 18.40 тепловоз и вагоны были подняты на рельсы. Один из вагонов восстановлению не подлежит. На ликвидации последствий крушения работали 85 человек и 11 единиц спецтехники. Созданная комиссия из специалистов ГО ЧС уточняет материальный ущерб. В пресс-службе ГУВД Магнитогорска сообщили, что материалы по данному факту переданы в районную



Заканчивается лето – самая благодатная пора для активного отдыха, физической закалки и преодоления себя.

BAXAEMBIE METAVVABLNI анаторий "Юбилейный" ОАО "ММК предлагает путевки с 9 августа 2001 года. ОЖИВАНИЕ В «КУСИМОВО» 1840 рублей, Для детей до 13 лет 920 рублей. По вопросу приобретения ок обращаться по телефонаг 1-61-87, 24-39-79, 24-24-84. ПЛАНИРУЙТЕ СВОЙ ОТДЫХ СЕГОДНЯ!